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Muzeum vystaví na jeden den Mendelův rukopis 
 

Originální práci Gregora Johanna Mendela Pokusy s rostlinnými hybridy vystaví Mendelovo 

muzeum Masarykovy univerzity (MU). Zájemci si jej mohou prohlédnout v sobotu 8. března 

v prostorách muzea. Rukopis, který Augustiniánské opatství získalo po složitých jednáních před 

dvěma lety z Německa, je jedním ze základních děl moderní genetiky.  

 

Originál Mendelova spisu, v němž popisuje své pokusy s křížením hrachu, vystaví muzeum u 

příležitosti 149 let, které uplynou od jeho druhé přednášky na schůzi Přírodovědného spolku v Brně, 

kde svá pozorování představil. „Rukopis chceme po dohodě se starobrněnskými Augustiniány 

vystavovat při výjimečných příležitostech,“ uvedl ředitel Mendelova muzea Ondřej Dostál.  

 

V sobotu muzeum také zahájí nový projekt Mendel 365x. „Jde o časosběrný dokument založený na 

tom, že každý den v jedenáct hodin dopoledne vyfotíme sochu Gregora Johanna Mendela v zahradě 

starobrněnského opatství ze stejného místa. Za rok pak vytvoříme minifilm, který ukáže prostory 

zahrady i sochu v proměnách jednoho roku,“ popsal záměr Dostál.  

 

Do časosběrného dokumentu se podle něj může zapojit i veřejnost. „Zájemci mohou vytvořit 

podobný dokument z dalších míst spojených s Mendelem, jako je například škola na Jánské ulici, 

kde Mendel přednesl informace o svém výzkumu hrachu, či samotný Mendelův rodný dům v 

Hynčicích a celá řada dalších míst, jejichž seznam naleznete na našich webových stránkách nebo na 

sociálních sítích,“ doplnil ředitel Mendelova muzea.  

 

 
 

Kontakt:  Tereza Fojtová,  tel: 549 49 49 49, mobil: 724517335, E-mail: fojtova@muni.cz 

 

Mendelovo muzeum sídlí v augustiniánském klášteře na Starém Brně. Ročně jej navštíví téměř 8000 návštěvníků. 

Muzeum vzniklo v roce 2002, Masarykova univerzita jej pod svou správu převzala v roce 2007. Součástí muzea je i tzv. 

Mendelova zahrada, v níž Mendel realizoval své pokusy s rostlinami.  

Více informací: www.mendelmuseum.muni.cz  

 

Ruská verze výstavy „Gregor Mendel – Science, Beliefs and Politics“, kterou připravilo Mendelovo muzeum MU, 

bude od dubna 2014 vystavena v Moskvě. Výstava bude k vidění v Ústavu dějin lékařství Moskevské státní lékařské a 

stomatologické univerzity (MSMSU). Slavnostní zahájení výstavy proběhne 4. dubna 2014 v rámci první celoruské 

vědecko-praktické konference „Muzea medicíny v Rusku: stav a vyhlídky vývoje“. Na konferenci vystoupí Michaela 

Jarkovská, která účastníky seznámí s činností Mendelova muzea Masarykovy univerzity.  

Více informací zde: http://historymed.ru/conference/2014_Mendel  
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